



## Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии совершил Литургию на Архиерейском подворье в Бекаси



**Служба коммуникации ОВЦС, 28.07.2024.** 28 июля, в день памяти святого равноапостольного великого князя Владимира, в крещении Василия (1015), и день Крещения Руси, Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей возглавил престольное торжество на Архиерейском подворье Владимирского храма в г. Бекаси (Республика Индонезия).

Его Высокопреосвященству сослужило духовенство храма. По заамвонной молитве состоялся крестный ход.

В завершение богослужения митрополит Сергей поздравил прихожан с престольным праздником и обратился к верующим со словом проповеди, **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92022/>